
maďarština 

Hogyan kell szavazni a regionális önkormányzatokra 

Hol és mikor lesznek a választások? 

A szavazás  csak a Cseh Köztársaság területén folyik, a 13 régió szavazóhelyiségeiben, az alábbi időpontokban: 

 2024. szeptember 20-án, pénteken 14.00 órától 22.00 óráig. 
 2024. szeptember 21-én, szombaton 8.00 órától 14.00 óráig. 

Regionális önkormányzati választásokat nem tartanak a főváros, Prága területén. 

Ki szavazhat? 

Az a cseh állampolgár szavazhat, aki teljesíti az alábbi feltételeket: 

 legkésőbb 2024. szeptember 21-én betölti 18.életévét 

 bejelentett állandó lakóhellyel rendelkezik a régió területi körzetéhez tartozó településen 

 személyi szabadsága nem korlátozott amiatt, hogy szabadságvesztésbüntetését tölti. 

 a bíróság nem korlátozta a szavazati jog gyakorlására vonatkozó cselekvőképességét 

 orvos vagy közegészségügyi hatóság nem rendelte el elkülönítését 

 nem teljesít külföldön hivatásos katonai vagy tartalékos katonai szolgálatot 

 a szavazóhelyiségben érvényes okmánnyal igazolja személyazonosságát és állampolgárságát. 

Hogyan igazolhatom személyazonosságomat és állampolgárságomat?  

Érvényes személyi igazolványt vagy érvényes cseh útlevelet kell bemutatnia.  

Az idei választásokon a körzeti választási bizottságok még nem kötelesek elfogadni a személyazonosság úgynevezett e-
dokumentummal történő igazolását. 

Mit találok a szavazólapokon? 

Minden régiónak más-más szavazólapjai vannak. A szavazólapokat minden választási párt számára külön nyomtatják. Minden 
szavazólapon szerepel többek között a régió neve és a választási párt sorsolással meghatározott száma. A pártok és az 

egyéni jelöltek számainak nem kell teljes számsort alkotniuk. 

A jelöltek tagsága politikai pártokban és mozgalmakban rövidítve szerepel a szavazólapokon. A szavazólapok része a 

rövidítések jegyzéke. 

Mi történik, ha a regionális választásokat a szenátusi választásokkal egy időben 
tartják? 

Ebben az esetben az egyes választások szavazólapjait és a hivatalos borítékokat szín szerintkell megkülönböztetni. 

A regionális önkormányzati választások szavazólapja és hivatalos borítékja szürke színű. 
A Cseh Köztársaság parlamenti szenátusi választásának szavazólapjai és a hivatalos boríték (az első fordulóra) sárgaszínűek. 

Hogyan zajlik a szavazás? 
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1. A szavazóhelyiségben a körzeti választási bizottságtól kap egy hivatalos bélyegzőlenyomattal ellátott üres borítékot 
(hivatalos boríték). A bizottság egy szavazólap készletet is ad, ha szüksége van rá. 

2. A hivatalos borítékkal és a szavazólapokkal együtt belép a szavazólapok kitöltésére kijelölt területre. Itt kiválasztja 
annak a pártnak a szavazólapját, amelyre szavazni kíván. 

3. A kiválasztott szavazólapon legfeljebb 4 jelöltre adhat elsőbbségi szavazatot, úgy, hogy bekarikázza sorszámukat. 

Ha 4-nél több jelöltet karikáz be, a preferencia-szavazatokat nem vesszük figyelembe.  

4. A szavazólapot a szürke színű hivatalos borítékba, majd a szavazóurnába helyezi. 

Fontos megjegyzés: Kérjük, ügyeljen rá, hogy a szavazólapok ne ragadjanak össze, és véletlenül ne helyezzen több 
szavazólapot a hivatalos borítékba. Az Ön szavazata ebben az esetben érvénytelen lenne.  

Ugyancsak érvénytelenek azon szavazólapok, amelyek nem az előírt formanyomtatványon vannak, elszakadtak, nem 

kerültek elhelyezésre a hivatalos borítékba, vagy a szavazólap színétől eltérő színű hivatalos borítékba kerültek 
elhelyezésre (vigyázat a regionális önkormányzatok és a Cseh Köztársaság parlamenti szenátusának egyidejű 

választására). 

Személyesen kell szavaznom? 

megengedett.  

Ha egy választó nem tud írni vagy olvasni, vagy fizikai korlátozottsága miatt nem tudja kiválasztani vagy kitölteni a kívánt 

szavazólapot, egy másik választó (de nem a választási körzet választási bizottságának tagja) is vele lehet a szavazólap 

kitöltésére rendelt területen. Ez a másik választó kitöltheti a szavazólapot és beleteheti a hivatalos borítékba a választó h elyett, 
vagy a borítékot a szavazóurnába helyezheti. 

Vannak olyan esetek, amikor nem szerepelek a választói névjegyzékben, de mégis 
szavazhatok? 

Igen. Akkor is szavazhat, ha nem szerepel az állandó választói névjegyzékben, de: 

 a választói igazolványával szavaz 

 igazolja, hogy jogosult a választókerületben szavazni (pl. állandó lakóhelyének változása esetén). 

Mi történik, ha a választói igazolványommal szavazok?  

A választói igazolványával bármely szavazóhelyiségben szavazhat, azonban csak abban a régióban, ahol bejelentett 

állandó lakóhellyel rendelkezik.  Adja át választói igazolványát a választókerület választási bizottságának. 

Ki szavazhat a szavazóhelyiségen kívüli hordozható urna útján?  

Ezt a szolgáltatást komoly okokból, különösen egészségügyi okokból kérheti . Ha előre tud ilyenekről, forduljon az 

önkormányzati hivatalhoz, és kérelmezze, hogy a választási bizottság jöjjön el Önhöz. 

Aválasztás napjain közvetlenül is felveheti a kapcsolatot a választókerület választási bizottságával. Ne feledje azonban, 

hogy a bizottság csak a választókerületén belül küldheti ki tagjait hordozható szavazóurnával. 

Milyen információk állnak rendelkezésre a szavazóhelyiségben?  

 A regionális önkormányzatok megválasztásáról szóló törvény. 
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 Aszavazólapok mintája és a szavazólapok esetleges nyomdahibáira vonatkozó információk. 
 Információ arról, hogy egy jelöltet visszahívtak vagy visszalépett. Az ilyen jelöltre leadott preferencia-szavazatokat 

(„karikákat”) nem veszik figyelembe. A választási pártra leadott szavazat azonban érvényes. 


